



## Xenofobia: instrumentul politic al programului anti-imigrație

### Motivele pentru care suntem partenerii britanicilor în construirea unei societăți mai bune pentru toți.

Comunitatea de imigranți din Marea Britanie, în lunile următoare și până la alegerile generale din 2015, se va uni pentru a demonstra importanța și marea contribuție pe care imigranții o reprezintă pentru societatea acestei țări.

Acesta este un manifest al câtorva dintre vocile celor șapte milioane de migranți din Marea Britanie.

În fiecare zi în ultima perioadă, timp de mai multe luni, noi am fost subiectul comentariilor mass mediei și politicianilor referitoare la presupusa „problemă” pe care am reprezenta-o în societatea britanică.

Am vrea să întrebăm dacă aceasta nu este doar o modalitate de a îndepărta discuția de la adevăratele dificultăți din viitorul nostru comun, cauzate de grupurile puternice care conduc guvernul și economia, și de a da vina greșelilor lor pe o populație migrantă minoritară care ea însăși luptă să supraviețuiască în urma acestor greșeli.

În următoarele 12 luni, până în ziua Alegerilor Generale din Mai 2015, dorim să demonstrăm că migranții nu sunt problema, ci sunt o parte din lupta pentru a construi un viitor mai bun pentru noi toți.

Cum veți vedea din materialele de campanie care însoțesc acest manifest Migranții Contribuie! mult societății și nu ar trebui să fie priviți doar ca niște elemente dintr-o mașinărie a economiei globalizate care pare a conduce totul în Marea Britanie. Noi contribuim ca ființe umane și încercăm din răspuțeri să avem o viață de succes în lumea anilor de început de secol 21.

Vă promitem că veți auzi vocile noastre în următoarele 12 luni, când vom vorbi despre cum se pot genera mai multe locuri de muncă, pentru a oferi un standard de viață decent pentru toți.

Vom explica cum noi, ca și voi, dorim locuințe mai multe și mai bune pentru toți, pentru ca toți să poată trăi într-o casă sigură, confortabilă și pe care și-o pot permite.

Veți afla cum parinții migranți lucrează împreună cu profesori din toată țara pentru îmbunătățirea școlilor și pentru a asigura copiilor noștri cel mai bun start în viață.

De asemenea, veți afla mai multe despre puterea contribuției noastre la construirea unui Serviciu Național de Sănătate mai bun, în cadrul căruia, deja atât de mulți migranți s-au implicat ca medici, asistenți medicali, tehnicieni și angajați.

Migranții Contribuie! pentru că știm că noi construim o viață mai bună și mai plină pentru toți.

Ceea ce Migranții Contribuie! este extraordinar!

Împreună cu calificările și talentele noastre individuale, noi aducem în viața britanică culturile noastre, muzica, dansul, poveștile noastre de viață, poezia noastră, pictura și fotografia, înțelegerea religiilor și filozofiilor noastre, iubirea noastră pentru fotbal, cricket, și bucuria de a fi capabili să alergăm la fel de repede sau de departe ca oricine din lume.

La sfârșitul celor 12 luni veți ști că ceea ce Migranții Contribuie! este extraordinar!

Suntem siguri că voi, ca și noi, sunteți bucuroși să trăiți într-o Mare Britanie unde contribuția noastră este în beneficiul nostru, al tuturor!

---

**END**

For more information please contact: [migrantscontribute@gmail.com](mailto:migrantscontribute@gmail.com)

Twitter: <https://twitter.com/MigrantContribu>

Facebook: <https://www.facebook.com/pages/Migrants-contribute/622861691144185>

**#MIGRANTS CONTRIBUTE**